11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2009 12:52:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2009 23:07:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176251/answer/176252




3opaBcTByuTE, Jlapuca!

B cnepmorpame: CHUKEHBI 00BEM CIIEPMEI U ITOABUAKHOCTE CIIEPMATO30MO0B. BEepOATHOCTh 3a4aTus
€CTEeCTBEHHBIM IIyTeM CHUXKeHa. CienyeT IIOBTOPUTH CIiepMOrpaMMy depes 2 - 3 HeJelu.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



